

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на соискателя ученой степени доктора медицинских наук  
по специальностям: 14.01.14 – стоматология, 14.01.12 - онкология  
заведующего кафедрой стоматологии №3 ФГБОУ ВО «Ростовский  
государственный медицинский университет»  
Министерства здравоохранения РФ  
Кононенко Владимира Ивановича

Кононенко Владимир Иванович, 1975 года рождения, гражданин Российской Федерации, окончил Ставропольскую государственную медицинскую академию в 1998 году по специальности «Стоматология». С 1998 по 1999 г. обучался в интернатуре. Профессиональную деятельность В.И.Кононенко начал с должности хирурга-стоматолога лечебного отделения стоматологической поликлиники Советского района г. Ростова-на-Дону. В 2008 году в Ставропольской государственной медицинской академии успешно защитил диссертацию «Лечение переломов нижней челюсти в области мышелковых отростков» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Кононенко В.И. в настоящее время является заведующим отделением челюстно-лицевой хирургии «Городская больница №20 города Ростова-на-Дону», заведующим кафедры стоматологии №3 ФГБОУ ВО «РостГМУ» Минздрава России, преподает в НОУ ДПО «Институт повышения квалификации», имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Челюстно-лицевая хирургия, сертификат по специальности «Челюстно-лицевая хирургия».

При выполнении научной работы, анализе научной информации диссидентант проявлял интегративность мышления и мультидисциплинарный подход, умение концентрировать внимание, открытость к адекватному восприятию новых подходов и теорий, научную смелость. Соискатель проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты,

использовать необходимые методы исследования. КононенкоВ.И. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки, междисциплинарный подход. Для КононенкоВ.И. характерна высокая публикационная активность, часто участвует в работе научных конференций, на высоком уровне может поддержать научную дискуссию. При выполнении научной работы для КононенкоВ.И. был характерен поиск неординарных решений, надежность, эрудиция, стремление к максимальной реализации интеллектуального потенциала, обладает весомым мнением, не боится высказывать свое мнение, четко формирует понятия, терминологически грамотен.

Как преподаватель высшей школы КононенкоВ.И. постоянно самосовершенствуется, повышает качество преподавания, осваивает новые технологии и методики профессии, всегда в курсе новых веяний в стоматологии. Умеет работать в условиях интенсивного межличностного взаимодействия со студентами. Умеет справляться с эмоциональными перегрузками, стрессовыми ситуациями, дефицитом времени. Всегда уравновешен, эмоционально устойчив и психологически надежен, стабилен при общении с преподавателями и коллегами. Пунктуален и обязателен, подтянут, его внешний вид внушает уважение и доверие, много работает над профессиональным и эстетическим имиджем преподавателя.

При выполнении профессиональной работы диссертанта отличают эффективность и точность реализации своих планов. Планы практически всегда принимают конкретную, завершенную форму. Обладает терпением и решительностью, которые позволяют преодолеть затруднения, не пользуясь поддержкой коллег. Необычайно упорен, обстоятелен, интересуется всеми деталями. В отношениях с окружающими преобладает мотив сотрудничества, рационализм. С удовольствием оказывает помощь коллегам по работе.

Для КононенкоВ.И. характерны организованность, практичность, принципиальность, рационализм, сдержанность, сотрудничество, терпение,

целеустремленность, честность. Он спокоен, уверен в себе и своих поступках.

За время работы над диссертацией, Владимир Иванович зарекомендовал себя как добросовестный, целеустремленный, инициативный, самостоятельный исследователь, способный к творческой педагогической и научной деятельности.

Считаю, что В.И. Кононенко подготовил завершенное диссертационное исследование на актуальную тему и решил важную научно-исследовательскую проблему. На основании вышесказанного полагаю, что В.И.Кононенко следует охарактеризовать как высококвалифицированного, компетентного исследователя, получившего заслуженное общественное признание в сфере своей профессиональной деятельности, достойного присвоения ученой степени доктора медицинских наук по специальностям: 14.01.14 – стоматология, 14.01.12 - онкология.

Научный консультант диссертационной работы  
Заведующий кафедрой стоматологии №2  
ФГБОУ ВО РостГМУ,  
Доктор медицинских наук, доцент

С.Ю. Максюков



27.06.2017.